

必须... 改革全... 李...

# 中国暂停审批美军舰机赴港休整申请

同时美国国家民主基金会 美国国际事务民主协会 美国国际共和研究所 人权观察 自由之家 等在香港修例风波中表现恶劣的非政府组织实施制裁

新华社北京12月2日电(记者成欣)外交部发言人华春莹2日在例行记者会上宣布,中国政府决定自即日起暂停审批美军舰机赴港休整的申请,同时对美国国家民主基金会 美国国际事务民主协会 美国国际共和研究所 人权观察 自由之家 等在香港修例风波中表现恶劣的非政府组织实施制裁。

已就此表明坚决态度。针对美方无理行为,中国政府决定自即日起暂停审批美军舰机赴港休整的申请,同时对美国国家民主基金会 美国国际事务民主协会 美国国际共和研究所 人权观察 自由之家 等在香港修例风波中表现恶劣的非政府组织实施制裁。

稳定繁荣,坚定捍卫国家主权、安全、发展利益。有记者问:中方为何对美国有关非政府组织实施制裁?华春莹说,大量事实和证据表明,有关非政府组织通过各种方式支持反中乱港分子,极力教唆他们从事极端暴力犯罪行为,煽动港独分裂活动,对当前香港乱局负有重大责任。

人民日报评论员

对美国一些政客来说,干涉他国内政、践踏国际法和国际关系基本准则,简直成了家常便饭。最近,美方将所谓香港人权与民主法案,签署成法,再次让世人看清他们的霸权主义丑陋嘴脸,看清他们无视香港民众安全福祉,拿香港当反华工具的险恶图谋。

## 把香港当反华工具是痴心妄想 打香港牌 不会得逞

港极激进势力等密切勾连,是香港持续暴乱的主要推手。美国一些政客披着人权与民主的外衣,居心叵测地破坏香港国际金融、贸易、航运中心地位,色厉内荏地恐吓止暴制乱的正义人士,明目张胆地给香港暴力犯罪分子铺后路。

戏在别的地方曾经得手,但中国人民是从来不信邪的,这种卑鄙伎俩企图在香港得逞,注定是痴心妄想。中国政府维护国家主权、安全、发展利益的决心坚定不移,贯彻一国两制方针的决心坚定不移,反对任何外部势力干涉香港事务的决心坚定不移。

香港同胞在内的广大中国人民进一步认清美国的险恶用心和霸权本质,只会让中国人民更加众志成城。我们正告美方,任何企图借乱港阻遏中国发展的阴谋不会得逞,任何企图阻挠中华民族伟大复兴的举动注定是螳臂当车。

伟大历程 辉煌成就 砥砺奋进 伟大复兴 网上一亿元 参观人数创新高

这次成就展以 开辟和发展中国特色社会主义道路,建设社会主义现代化国家为主题,通过时光隧道的布展方式,展示了在中国共产党领导下,我国取得现在70年的发展脉络,每个年龄段的人都能唤起记忆深处的共鸣。

## 中俄东线天然气管道途经我国黑龙江河北等9省份 年可供气380亿m<sup>3</sup>惠及4亿多人

新华社记者 刘羊旻 范迎春 王建



在中俄东线天然气管道北段黑河首站场区,工作人员从管线旁经过(11月19日摄)。 新华社记者 王建威摄

2日,横跨中俄两国的能源大动脉——中俄东线天然气管道投产通气。业内人士表示,中俄东线天然气管道投产通气,是中俄在能源领域务实合作的重要成果,有利于将俄罗斯的资源优势转化为经济优势。

自西向东的基础上,增加了北气南下流向,进一步完善了我国东部地区的天然气管网布局,与东北管网系统、陕京系统、西气东输系统互联互通,共同组成纵贯南北、横跨东西、连接海外的天然气管网格局。

记者从中国石油了解到,中俄东线天然气管道工程以 优质工程绿色工程 为目标,在我国管道建设史上创下了多项新的纪录:全线首次全面应用全自动化焊接、全自动超声波检测、全机械化防腐补口技术。

## 聚焦问题 狠抓整改 扎实做好脱贫攻坚各项工作

(上接第一版)对邯郸市脱贫攻坚工作给予充分肯定。赵一德强调,要严格目标标准,紧紧围绕实现两不愁三保障,切实做好教育扶贫、健康扶贫、危房改造、饮水安全保障等各项工作。

(上接第一版)成功开发第三代汽车用钢QP1180,成为国内第二具备这一钢种生产能力的企业。从拼数量、拼价格,到拼质量、拼品牌,钢铁产能少了,但产品精了,产值高了。

大大提升企业的核心竞争力。智能制造稳步推进。去年以来,我省在全国率先组织国家智能制造系统解决方案供应商联盟,对54家企业开展智能制造诊断活动。

任务的148%;单位工业增加值能耗同比下降5.59%,降幅比上半年扩大2.56个百分点。截至今年11月14日24时,我省钢铁、煤炭、平板玻璃、水泥、焦炭、火电六大重点行业去产能年度目标任务基本完成。

据新华社北京12月2日电 证照分离 改革全覆盖试点工作培训动员部署电视电话会议12月2日在京召开。中共中央政治局常委、国务院总理李克强日前就在自由贸易试验区开展 证照分离 改革全覆盖试点工作作出重要批示。

## 中宣部授予朱有勇 时代楷模 称号

据新华社北京12月2日电 在全国上下埋头苦干、万众一心,决战决胜脱贫攻坚之际,中央宣传部2日在北京向全社会宣传发布朱有勇的先进事迹,授予他 时代楷模 称号。

研究,取得多项重大科研成果,立足农村实际推动科技成果转化,创办院士科技扶贫指导班,为云南少数民族贫困地区培养了1000余位科技致富带头人。

## 北京冬奥会和冬残奥会赛会将全球招募3.9万名志愿者

据新华社北京12月2日电(记者姬烨、汪涌)北京冬奥组委2日向新华社记者透露,12月5日也就是第34个国际志愿者日时,北京2022年冬奥会和冬残奥会赛会志愿者全球招募启动仪式将举行。

服务类别包括:对外联络服务、竞赛运行服务、媒体运行与转播服务、场馆运行服务等12类。整个招募工作将会持续一年半时间,在2021年6月30日关闭招募系统。

这只是张家口新能源大数据示范区一隅。目前,京津冀大数据综合试验区扎实推进,我省张家口、承德、廊坊、秦皇岛、石家庄五大示范区,突出各自大数据产业发展特色,大数据基础设施支撑带初见规模。